

18.03.97 10

ПАРТИЯ "ДЕМОКРАТИЧЕСКИЙ ВЫБОР РОССИИ"

ОБРАЩЕНИЕ

к гражданам России

в связи с предполагаемой всеобщей забастовкой 27 марта 1997 г.

ДАДИМ ИМ 100 ДНЕЙ

Сограждане!

Страна в тяжелом положении. Заработанную за свой труд плату десятки миллионов людей не получают месяцами. Взрослые, сильные люди не могут прокормить своих детей.

Все задаются вопросом - почему это вообще стало нормой нашей жизни? Что сделать, чтобы прекратить это унижительное безобразие?

Коммунисты и контролируемые ими профсоюзы дают рецепт из своего, хорошо знакомого всем арсенала:

Стачка! Всеобщая забастовка!

А там недалеко и до лозунга вооруженного восстания, до гражданской войны - и снова закрутится кровавое колесо.

Но если и есть по какому-то вопросу согласие в российском обществе - так это по вопросу о войне. Российский народ не хочет больше войны. Он хочет мира, работы, гарантированной платы за труд.

Кто виноват в том, что происходит? Безусловно, виновато правительство, которое своей бесхребетной нерешительностью, закиванием перед Думой так и не смогло наладить неостановимый ход реформ, не обеспечило выздоровления экономики, не ввело железной рукой контроль за неплатежами, не карало расхитителей, само не платило и не платит за заказанную и выполненную работу.

Безусловно, виноват Президент, который не сменил правительство, позволил ему бездействовать, не поставил другое - эффективное, сильное и умное. Но Президент, мы знаем, болел.

Безусловно, виновата Дума, в которой коммунисты и жириновцы имеют большинство и которые законодательствуют по принципу "чем хуже, тем лучше". Принятые Думой законы о повышении минимальной заработной платы и пенсии, только на первый взгляд продиктованы заботой о людях. На самом деле они

для того и приняты, чтобы правительство расписалось в своем бессилии и безденежье, чтобы вызрело народное недовольство. Зюганов безнадежно проиграл честные выборы. Только на гребне народного возмущения они могут снова прорваться к полной власти.

Виноваты руководители предприятий, которые в первую очередь думают о своем кармане, своих машинах, квартирах и дачах, а в последнюю - о работающих людях.

Виноваты местные начальники, которые хорошо видят кто как работает и живет, но вступают в сговор с директорами, позволяют им не платить налоги и зарплату, вместе кивая на Москву, на Президента.

Мы должны понимать: руками голодных, возмущенных людей другие, вполне сытые люди, борются за власть.

За власть, которую им народ не хочет отдать, потому что им нечего предложить народу всерьез, кроме прежней пайки и талонов.

Партия ДВР, которая принимает на себя ответственность за начало реформ и которая верит, что последовательные реформы могут привести Россию к процветанию, считает: граждане России имеют безусловное право выразить свой протест, и они должны быть услышаны.

Выздоровевший Президент в своем послании ясно дал понять, что он знает о сложившемся положении и считает его нетерпимым. Решительные изменения, произведенные им в правительстве, носят принципиальный характер. Мы рассчитываем, что это будет второе, после гайдаровского, правительство реформ, которое сможет решить важнейшие проблемы страны. Уже через 100 дней станет понятно, способно ли это правительство вывести страну из кризиса или нет.

В этой ситуации партия “Демократический выбор России” считает полезным воздержаться от забастовок.

Дадим правительству Черномырдина-Немцова-Чубайса эти 100 дней.

Принято Политсоветом Партии
ДВР 18 марта 1997 года